TexHunuecKkune xapakrepuctukum FPH

BasoBbin 6r1ok mogenn .02 orS5klupmo 2Ty

c onuunen R&S*FPH-B3 orS5klyupmo 3Ty

(é40I'ILI,I/IF|MVI R&S*FPH-B3 n R&SeFPH- OT 5 kI A0 4 My
BasoBbin 6110k mogenu .06 OT5klyupo6ITuy

c onuunen R&S*FPH-B8 OT5klyupo8ITuy
BasoBbi 6110k mogenu .13 Or5klMupo 13,6 My

c onuunen R&S*FPH-B20 OT5klygo 20 My,
BasoBbii 6110k Mmogenu .26 Ot 5«klu po 26,6 Iy

c onuuen R&S*FPH-B31 OT5klypo 31Ty
I\N/Ic_:)Zn1eg|§.1C())60/).13/.26, 6a3oBbIr OOk (oNs cepuiHoro ¢ onuveit R&SOFPH-B29 o 5 [T me a0
PaspelueHune no yactote 1Ty

ot1lMupo3 My B

Monoca paspeLueHus
nocneposaTenbHocTn 1/3




OTcTpolika oT HecyLen 30 klMy, <-88 obH (1 I'y), Tn.— 95 gbH (1 'u)
<-98 gbH (1 I'y), TN.— 105 aBH
100 kl'y (1)
1 Mry <-118 abH (1 lu), Tvn.— 125 gbH

(1Tu)

Mopenb .02

npenycunuTenb BbIKI.

ot 1 a0 10 My,

< -135 abmBT, TMN. =142 aBbMBT

OT10MlMy po 1My

< -142 pbmBT, TMN. —146 pbMBT

OtT1lMupo4lluy

< -140 npbmBT, TUN. —144 npbMBT

npeaycusiintTerb BKITHOYEH




ot 10010 My < -150 gbmBT, TUN. —160 obMBT
OT10MlIy po 31Ty, <-158 nbmBT, TUN. —163 obMBT
Or3lMTyupo4dlly <-156 npbmBT, TUn. —161 obMBT
Mopenwn .06/.13/.26 npeaycunuTenb BbIKI.
oT 10010 Mly < -122 pbmBT, TMn. —130 gbMBT
OT10 o 25 Ml'yy, < -130 abmBT, TUN. =135 gbMBT
OT25MIMypo 11Ty < —-140 pbmBT, TMN. —145 pbMmBT
OtT1lMypo4Illy < -135 gbmBT, T"n. —140 pbMBT
Ot4lTupo8ITy <-135 abmBT, TUn. =140 obmBT
O18ITupo 19Ty < -135 gbmBT, TUN. —138 obMBT




OT191Mupo 20y < -130 gbmBT, TMN. —138 gbMBT
OT20Mu po 27 My <-130 abmBT, TUn. —138 obMBT
OT27Mupo29IMTy <-125 pbmBT, TUn. =130 obMBT
O1291MTupo 311y <-120 abmBT, TUN. =123 obMBT
npeaycunmTenb BKIOYEH

OT11p020 MIy < -147 pbmBT, TUN. =152 obMBT
OT20 MMy po 11Ty, < -158 nbmBT, TUN. —162 obMBT
OtT1lMyupo3lTy < -158 nbmBT, TUN. —162 obMBT
OT3lMyupo4lly < —-155 gbmBT, TMn. —158 pbMmBT
Ot4lTupo4,5MTy < -155 nbmBT, TUn. —158 nbmMBT
OTt45MTupo8ITy < -150 gbmBT, T"n. =155 gbmBT




OT8ITupo20 MMy < -150 abmBT, TUn. =155 gbmBT

OT20lMTuypo 27Ty < -150 pbmBT, TUN. =155 gbMBT
OT127IMTupo29I1Ty < -140 pbmBT, TUn. =145 pbmBT
OT291Muypo 31Ty <-130 abmBT, TUN. =133 abMBT

f=1ITy +7 nbMBT (M3Mm.)
f=2,4 Ty +10 obMBT (M3Mm.)
f=4,5 Ty +8 nbMBT (M3Mm.)
f=9,5 My +10 obMBT (M3Mm.)
f=12 Ty +9 nbMBT (M3Mm.)
f=22 Ty +8 nbMBT (M3Mm.)
f=26,5 Ty +10 gbmBT (M3M.)

I0MIMy =f<31T1Ty < 1,25 ab, Tun. 0,5 nb




MoLluHoCTb 72 BTy
HanpshkeHune Hom. 11,25 B
Bpems paboTbl ¢ HOBbIM MOSTHOCTLIO 3apPSAXKEHHBLIM Moaenb .02 8 4
aKKyMYynsiTOPOM

mopaenb .06 74

moaenb .13/.26 6y
MabapuThl WxBxI 202 x 294 x 76 Mm

Macca 2,5 kr




